Sağlık çalışanlarına yönelen şiddet eylemlerinin her anlamda ve her düzeyde giderek arttığı ülkemizde,  Dr.Ersin Aslan’ın  öldürülmesi  hepimiz için artık  sözün sonuna gelindiği bir nokta olmuştur. Bunun yansıması olarak başta Türk Tabipler Birliği olmak üzere çok sayıda uzmanlık derneği yanı sıra bazı medya mensupları ve sivil toplum örgütleri bu kanayan yaramız üzerine giderek sağlık yöneticilerini uyarmakta ve halkı bilgilendirme ve bilinçlendirmek için yoğun bir gayret göstermektedir. 
Konunun  her boyutuyla geniş kapsamlı ele alınması ile birlikte nedenler ve çözüm önerilerinin oluşturulmasına yönelik olarak TTB önderliğinde uzmanlık dernekleri temsilcilerinden oluşan bir Hekime Şiddete Karşı Uzmanlık Dernekleri Platformu yapılandırılması ve acilen çalıştay başlatılmasını öneriyoruz.  Bu şekilde geliştirilecek ortak akılın ortaya koyacağı acil ve uzun vadeli önerilerin paltform temsilci grubu tarafından hükümete ve bürokrasiye iletilmesi ve kamuoyu oluşturulması ile  hekime şiddet konusundaki tavrımızın çok daha fazla ses getireceğini düşünmekteyiz. TTB’nin arkasında bir güç birliği oluşturacak böyle bir organize hareketin TTB’ye verdiğimiz desteği göstermesi açısından da artı değer katacağına eminiz.
Konu ile ilgili düşünceniz ve önerilerinizi  içeren cevabınızı mümkün olan en kısa sürede derneğimize bildirilmesini  arzu ediyoruz.  Sizlerden gelen yanıtlar doğrultusunda harekete geçmeyi ve TTB’ye önerimizi iletmeyi düşünüyoruz. 
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